

Nagyatád Város Polgármesterétől

Ügyiratszám: 50-4/2008.

ELŐTERJESZTÉS

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. március 27-i ülésére

mulasztásban megnyilvánuló törvénysértés miatti jelzésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal jelzéssel élt a Képviselő-testület felé. Az előterjesztés mellékleteként csatolt 3-640/2008. számú jelzés szerint a Képviselő-testület mulasztásban megnyilvánuló törvénysértést követett el, amikor nem válaszolt az alábbi közérdekű bejelentésre:

A Nagyatád, Kiszely u. 8-10. sz. alatti társasházzal kapcsolatosan, az önkormányzat tanácsnokának eljárására vonatkozóan Molnár János, a társasház lakója beadvánnyal fordult a Közigazgatási Hivatalhoz, melyben kifogásolta, hogy a 2007. október 18-án kelt, a Képviselő-testület tagjainak 2007. október 24-én a Polgármesteri Hivatal által megküldött, a fenti társasházat érintő tanácsnoki tevékenység kivizsgálását kérő levelére nem kapott választ. Molnár János ebben a levelében kérte, hogy kerüljön felállításra egy ad hoc bizottság az ügyben érintettek meghallgatására, Dr. Novák János jogi tanácsnok, illetve a Képviselő-testület kérjen elnézést, jelentsék be, hogy a lakógyűlés résztvevői nem követtek el bűncselekményt, valamint a testület foglaljon állást arról, hogy Molnár Jánosnak volt-e joga intézkedést kérni az ügyben.

Az európai uniós csatlakozással összefüggő egyes törvénymódosításokról, törvényi rendelkezések hatályon kívül helyezéséről, valamint egyes törvényi rendelkezések megállapításáról szóló 2004. évi XXIX. törvény alapján a helyi önkormányzati szervek a panaszokat és a közérdekű bejelentéseket e törvény szerint kötelesek elintézni. A panaszt és a közérdekű bejelentést a beérkezéstől számított harminc napon belül kell elbírálni. A Közigazgatási Hivatal szerint a Képviselő-testület mulasztásban megnyilvánuló törvénysértést követett el, amikor nem válaszolt a fent említett beadványra.

Az ügyet megvizsgálva és a jelzést megalapozottnak találva, elkészítettük a Molnár Jánosnak megküldendő választ, mely az előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dél-Dunántúli Regionális Közigazgatási Hivatal által, Molnár Jánosnak a Nagyatád, Kiszely u. 8-10. sz. alatti társasházzal kapcsolatos, az önkormányzat jogi tanácsnokának eljárására vonatkozó beadványára történő válaszadás elmaradása miatti, mulasztásban megnyilvánuló törvénysértésre tett jelzést elfogadja.
2. A Képviselő-testület a Molnár Jánosnak címzett válaszlevél tartalmával egyetért, azt elfogadja.

Határidő: 2008. március 28.

Felelős: Ormai István polgármester

Nagyatád, 2008. március 21.

Ormai István

Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.

.....
Dr. Kovács Ildikó jegyző